



**ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
 ΜΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΚΑΙ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΤΗΝ ΠΛΕΟΝ ΣΥΜΦΕΡΟΥΣΑ ΑΠΟ
 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΑΠΟΨΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΒΑΣΕΙ ΤΙΜΗΣ
 ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ: «Ανάδειξη - αξιοποίηση και αναβάθμιση διαδρομών και μονοπατιών
 στον Δήμο Τροιζηνίας – Μεθάνων».**

CPV: 45112700-2 - Εργασίες διαμόρφωσης τοπίου

Κωδικός NUTS: EL307

Ο Δήμος Τροιζηνίας - Μεθάνων διακηρύττει ότι την 26η του μηνός Μαΐου 2025, ημέρα Δευτέρα και ώρα 15:00 (λήξη υποβολής των προσφορών), θα διεξαχθεί ανοιχτός ηλεκτρονικός διαγωνισμός, μέσω της πλατφόρμας Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ., με αξιολόγηση μελέτης και με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή) και σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 άρ 95 2γ & άρ 50 όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν σήμερα, για την ανάδειξη αναδόχου για το έργο «Ανάδειξη - αξιοποίηση και αναβάθμιση διαδρομών και μονοπατιών στον Δήμο Τροιζηνίας – Μεθάνων» (κωδ. ΟΠΣ ΤΑ 5190260), της Δράσης 16851 – «Η προστασία της βιοποικιλότητας ως κινητήριος μοχλός βιώσιμης».

Ο προϋπολογισμός των δημοπρατούμενων εργασιών του έργου, με βάση τη Μελέτη, με αριθμό 15/2025 θεωρημένη από το Τμήμα Τεχνικής Υποστήριξης Νησιωτικών Δήμων της Δ/σης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Πειραιώς και Νήσων της Περιφέρειας Αττικής, ανέρχεται στο ποσό των **269.544,24 ΕΥΡΩ (χωρίς Φ.Π.Α.)** και στο ποσό των **334.234,86 ΕΥΡΩ (με Φ.Π.Α.)**.

Το έργο αφορά

- Τη δημιουργία νέων μονοπατιών, διαδρομών πεζοπορίας και ποδηλασίας
- Τον εμπλουτισμό και αναβάθμιση του υφιστάμενου δικτύου μονοπατιών, διαδρομών πεζοπορίας και ποδηλασίας, των υπό ένταξη περιοχών
- Τη δημιουργία και βελτίωση των χώρων αναψυχής, σε επιλεγμένα σημεία του δικτύου μονοπατιών των υπό ένταξη περιοχών.

Οι ανωτέρω παρεμβάσεις, θα δημιουργήσουν / αναδείξουν / αναβαθμίσουν νέο και υφιστάμενο δίκτυο διαδρομών για την βελτίωση της ποιότητας ζωής των δημοτών και της τοπικής οικονομίας.

Οι ενδιαφερόμενοι έχουν ελεύθερη, πλήρη, άμεση και δωρεάν ηλεκτρονική πρόσβαση στα έγγραφα της σύμβασης στον ειδικό, δημόσια προσβάσιμο χώρο «Ηλεκτρονικοί Διαγωνισμοί» της Πύλης www.promitheus.gov.gr (Δημόσια Έργα) με α. 213948 καθώς και στην ιστοσελίδα της Αναθέτουσας Αρχής <http://www.dimostroizinias-methanon.gr>



Δικαίωμα συμμετοχής έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα, ή ενώσεις αυτών, που δραστηριοποιούνται σε κατηγορίες έργων **ΠΡΑΣΙΝΟΥ** και που είναι εγκατεστημένα :

α) σε κράτος - μέλος της Ένωσης,

β) σε κράτος - μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.),

γ) σε τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 5, 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος Ι της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και

δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ' της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων.

Η εγγύηση συμμετοχής στον διαγωνισμό ορίζεται σε **2%** επί της εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης χωρίς Φ.Π.Α. με ανάλογη στρογγυλοποίηση, δηλαδή **5.390,88 ΕΥΡΩ** και η σχετική εγγυητική επιστολή θα απευθύνεται προς τον Δήμο Τροιζηνίας – Μεθάνων. Η ισχύς της θα είναι τουλάχιστον **τριάντα (30) ημερών**, μετά την ημέρα διεξαγωγής του διαγωνισμού. Ο χρόνος ισχύος των προσφορών είναι **δεκατρείς (13) μήνες**, από την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών.

Η προθεσμία περάτωσης του έργου είναι **έξι (6) μήνες**, από τον ορισμό επιβλέποντος της Διευθύνουσας Υπηρεσίας.

Ως ημερομηνία και ώρα λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών ορίζεται η **26/05/2025** ημέρα Δευτέρα και ώρα 15:00.

Ως ημερομηνία και ώρα ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών ορίζεται η **27^η/05/2025** ημέρα Τρίτη και ώρα 11:00 π.μ.

Για την παρούσα διαδικασία, έχει εκδοθεί η υπ' αριθ. πρωτ. ΥΠΕΝ/ΓΔΠΠ/116238/1985/2024 (ΑΔΑ: 630Η4653Π8-8ΟΒ) Απόφαση Έγκρισης Υπαγωγής Ωφελουμένων στο έργο «Δημιουργία εθνικού δικτύου μονοπατιών και διαδρομών πεζοπορίας» (κωδ ΟΠΣ ΤΑ 5190260) της Δράσης 16851 – «Η προστασία της βιοποικιλότητας ως κινητήριος μοχλός βιώσιμης» που είναι ενταγμένο στο Εθνικό Σχέδιο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητα και η υπό στοιχεία 4555 ΕΞ 2023 Απόφαση Ένταξης στο Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας».

Το αποτέλεσμα της δημοπρασίας θα εγκριθεί από τη Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Τροιζηνίας – Μεθάνων. Η παρούσα θα δημοσιευθεί στον ελληνικό τύπο σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις, στη διαδικτυακή πύλη ΕΣΗΔΗΣ και στη «ΔΙΑΥΓΕΙΑ».

Περισσότερες πληροφορίες μπορούν να πάρουν οι ενδιαφερόμενοι από τον Δήμο Τροιζηνίας - Μεθάνων, Γαλατάς Τ.Κ. 180 20, Τεχνικό Τμήμα στα τηλέφωνα επικοινωνίας: 2298 0 42 211 & 43 738 (εσωτ 104) κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες και στο e-mail: dhmostr@otenet.gr

Ο Δήμαρχος Τροιζηνίας – Μεθάνων

Αναστάσιος Αθ. Μούγιος